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Izjava za javnost – za objavo 

OŢIVELA ULICA 2008 
 
 
 
Klub študentov občine Koper (KŠOK) bo v sredo, 20. 08. 2008, od 19:00 do 02:00 ure, 
ţe 9. leto zapored organiziral OŢIVELO ULICO. Smisel prireditve je oţivitev ene najbolj 
mrtvih, nekoč pa najbolj ţivih, koprskih mestnih ulic – Kidričeve ulice. Klub študentov 
si je oţivljanje mestnega jedra zastavil tako, da k sodelovanju povabi različne 
organizacije, društva in druge ponudnike - lokalne umetnike, performerje in druge, ki 
se bodo tudi letos predstavljali na ulici. Kot je ţe v navadi, bodo risanke imele svojo 
fešto in obiskal nas bo tudi JEFF. Kot smo to storili ţe lani, bomo dogajanje razširili na 
Titov trg in atrij Fakultete za humanistične študije Koper. Prireditev je dokaz, da se v 
Kopru in okolici pravzaprav kar dosti dogaja, le da se marsikdaj tega ne opazi. Z leti je 
Oţivela ulica prirasla k srcu vsem prebivalkam in prebivalcem Mestne občine Koper, kar 
nam vsako leto potrjujejo z mnoţičnim obiskom. Tudi letos je celotno KŠOKovo poletno 
dogajanje zbrano pod sloganom POLETI Z NAMI. 
 
Svojo stojnico vzdolţ Kidričeve ulice so letos potrdile naslednje organizacije: ODPMŢ – 
Obalno društvo proti mučenju ţivali, PUM – Projektno učenje za mlade, GMD – Gobarsko 
mikološko društvo, ŠENTMAR, LU KP – Ljudska univerza Koper, GRISHIN – Dr. Nikolay Grishin 
– stojnica zdravja, 12 KOPRA, Kulturno-športno društvo SAMO Bertoki, Obalno planinsko 
društvo, PINA – KID Primorski informacijski atelje, KIŠD – Klub izolskih študentov in dijakov, 
Natural Mystic, Vinol,… Seveda ne smemo pozabiti na KŠOKove stojnice. Predstavili se nam 
bodo resor za mednarodno sodelovanje, resor za socialo, resor za kulturo in resor za šport. 
Vsekakor pa bo med nami tudi nepogrešljiva KŠOKova Info-stojnica s tradicionalno boulo. 
 
Taverna 
Prizorišče bomo spremenili v atelje na odprtem z razstavo fotografij Mateja Mitruševskega 
in razstavo avtorskih oblek koprskih študentov oblikovanja tekstilij in oblek na 
Naravoslovno tehniški fakulteti z pričetkom ob 21:00.  
 
Carpacciov trg  

Kakor vsa leta doslej bomo eno prizorišče namenili jazz melodijam in gostili naš 
priljubljeni JEFF (Jazz etno funky festival). Uvod v večer bo pripravil Gašper Piano, 

zvočni performans z naslovom Oredo' s face insanity, sledil mu bo nastop 
skupine E JQ. Za popestritev programa bodo poskrbele trebušne 
plesalke Sheherezade. 



 

 

 
Muzejski trg  
Na Muzejskem trgu bomo pripravili prireditev v prireditvi, znano pod imenom »Risanke 
imajo fešto«. Na velikem platnu se bodo od 21:00 dalje odvrteli stari deli risank in njihove 
uvodne špice. Pripravljene bodo tudi krajše igrice, s katerimi si bodo gledalci lahko priigrali 
praktične nagrade. Program bo popestrila Lea Piercing z bodypainting performancem.  
 
Atrij fakultete za humanistične študije 
Ljubitelji plesa se bodo lahko preizkusili v »kotičku nabrušenih pet« in se naučili osnovnih 
korakov salse in swinga, pričetek ob 21:00. 
 
Titov trg 
Na koprskem glavnem trgu bomo gostili različne glasbene tradicije v preobleki, nastali 
izpod prstov in glasilk neverjetnih glasbenih virtuozov. Predstavili se bosta namreč skupini 
Dimondi iz Bologne (Italija) in slovenska Katalena. 
 
Dimondi - Pet glasbenikov ali pet raziskovalcev z jasnim ciljem: ujeti bistvo med seboj 
različnih si glasbenih tradicij in ga preoblikovati v ritem in ples. Andrea Montevecchi z 
flauto in dudami, Thomas Barbalonga na violini, Sebastiano Cellentani s kitaro, Josè 
Salgado na perkusijah in Mirco Melone z kontrabasom dihajo repertoar tradicije, ki starta z 
Irske mimo Balkana vse do Rusije. Na tej poti se njihova glasba nauţije vsega slišanega in 
se ponovno rodi v ključu DImondi. 
 
Več info na http://www.myspace.com/5dimondi 
 
V poglavju sodobne slovenske popularne glasbe lahko Kataleno označimo za nič drugega 
kot fenomen. Zgodba te mestne legende se je začela leta 2001 v idilični vasici na 
jugovzhodu Slovenije, kjer je šest entuziastov odkrilo arhivski folklorni material in 
pomladilo njegovo zarjavelo podobo z art rock, funk, jazz in blues primesmi ter z njihovo 
osebno noto mladostnega pogleda, ki je bil ravno toliko filozofski kot je bil glasbeni. Odziv 
tistih privilegiranih, ki so imeli stik z glasbo šesterice na začetku, je kmalu prerasel 
originalno idejo po enem poskusu predelave in tako so v mesecih in letih, ki so sledili, 
sinovi in hčere Katalene kot strela z jasnega zavzeli odre najbolj pomembnih festivalov, 
koncertnih hal in klubov doma in po tujini. V petih letih je skupina rodila tri pogrutavščine 
– (Z)godbe (2002), Babje leto (2004) in Kmečka ohcet (2006). Vsi albumi so bili deleţni 
velike pozornosti med glasbenimi kritiki, ki jih še danes ne znajo kategorizirati, obstoječe 
folklorne teorije postavili na glavo ter mnogo nejevernih Tomaţev spreobrnili v ljubitelje 

folk glasbe. Kombinacija najboljše slovenske tradicionalne glasbe, skrbno izbrane iz 
arhivov, pesmaric in starih vinilnih plošč s trdnimi rock ritmi, funk nabojem ter z 

zavidanjem vrednimi aranţmaji je naredila unikaten post-folk rock stil, ki 
predstavlja glasbeno zapuščino slovenskih regij v povsem novi luči. Vse 
skupaj je z dinamičnimi in poţivljajočimi električnimi inštrumenti, ki 

boţajo očarljivo petje, preneseno na oder v plesni in glasbeni nastop, ki 
očara tudi glasbeno najbolj razvajena ušesa. Katalena - vsekakor najbolj 

navdihujoč glas slovenske folk glasbe 21. stoletja. (Katarina 
Juvančič, novinarka in etnomuzikologinja) 

http://www.myspace.com/5dimondi


 

 

 
Katalena so: 
Vesna Zornik -vokal 
Polona Janeţič –klaviature, spremljevalni vokal 
Boštjan Gombač - klarinet, flavte, tolkala, spremljevalni vokal 
Tibor Mihelič Syed - bas kitara, spremljevalni vokal 
Boštjan Narat - kitara, mandolina, spremljevalni vokal 
Robert Rebolj - bobni, tolkala 
 
Več info na http://www.katalena.net 
 
Kot vse ostale KŠOKove poletne prireditve, je rdeča nit letošnje Oţivele ulice še bolj vpeta 
v istrsko-obalno okolje in namen je, z raznimi stojnicami in predstavitvami raznih društev 
in aktivnih posameznikov, obiskovalkam in obiskovalcem pokazati, da se okoli njih veliko 
dogaja, le malo okrog sebe pogledati je treba. Kakor lani, pa naj bo tudi letos moto: 
»Drţimo pesti, da nam jo vreme ne zagode in oţivljajmo skupaj!« 
 
Oţivelo ulico 2008 so nam pomagali uresničiti: Luka Koper, Raiffeisen banka, Zavarovalnica 
Maribor, Triglav zdravstvena zavarovanja, Hypo-Alpe-Adria Bank, Banka Koper, 
Primorska.info. Prireditev je nastala s podporo MOK in generalnim medijskim 
pokroviteljstvom Radia Capris. 
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